



大会

安全理事会

第十次紧急特别会议

第六十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其  
余被占领巴勒斯坦领土的非法行动**2012 年 2 月 23 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和大会主席的  
同文信**

继我 2012 年 2 月 15 日的信函(A/ES-10/545-S/2012/90)之后,我必须提请你注意占领国以色列最近的挑衅行动,宣布在包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土,进一步建设非法定居点。以色列已经开始非法建造和扩大定居点的工作,并且批准了更大规模的建设计划,这是占领国对其国际法规定的各项义务,特别是《日内瓦第四公约》的各项义务的蓄意违背,并公然违抗国际社会关于完全停止这种非法行动的要求。此外,已经公认的是,这种非法行动与中国解决这一冲突的努力背道而驰,并会产生严重后果。

昨天,也就是 2012 年 2 月 22 日,以色列宣布批准在位于约旦河西岸被占领土深处的拉马拉和纳布卢斯两个城市之间的“Shilo”非法建造至少 600 多个单位。根据昨天披露的消息,占领国已批准对毗邻上述居民点的“Shvut Rachel”非法居民点另外 200 个单位实行追溯“合法化”。随着占领国窃取每一寸巴勒斯坦土地并为以色列平民在巴勒斯坦被占领土的非法定居铺设每一块石头,越发显示出以色列对于国际社会的所认可公正和持久解决的和平解决办法毫无兴趣,而这又正是两国根据 1967 年以前的边界作为一个历史性的妥协由巴勒斯坦领导层于数十年前所接受的解决方案。此外,这种行为掩盖了以色列对于和平进程、其各项目标、原则和精神的各种陈辞,这种陈辞与非法殖民行径毫无共同之处。

国际社会必须严厉谴责这些恶劣行为,而且必须对以色列占领国施加更大压力,迫使其立即停止这些行动。必须追究以色列的法律义务以及根据四方路线图所承担的责任和承诺,即迫使其完全冻结定居点活动,并拆除所有前沿定居点。



占领国不能继续如此明目张胆地肆意违反这些义务，而又不为此承担任何后果，因为这将导致实地局面的进一步恶化，没收巴勒斯坦土地和破坏被占领土的毗连性，并将进一步削弱两个国家和平解决方案的可行性。

对于以色列最近的非法行动和挑衅的强烈谴责使我们感到欣慰，我们同时认为这种声明必须伴随以严厉行动和措施，以阻止这些行动所导致实地紧张局势的急剧上升和局面的恶化。因此，我们再次呼吁国际社会，包括安理会，依照国际法和联合国决议采取行动，制止以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土这种破坏性定居点活动，并要求占领国以色列尊重国际法以及全世界就此所作呼吁。

令人遗憾的是的与此同时，在以色列政府的纵容和默许之下，极端主义定居者继续在包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土继续胡作非为，进行挑衅和煽动，挑动双方敏感的宗教情绪。这些定居者继续对“尊贵禁地”进行挑衅行为，并继续进行对于圣寺的破坏活动。最近一次事件涉及到位于耶路撒冷的一座浸礼 Narkis 街众会教堂，教堂墙壁上被涂了“基督教去死”和关于耶稣的亵渎之词。在这一挑衅事件之前，捣乱分子于 2 月 7 日在十字修道院涂了“基督教去死”，最后在被占巴勒斯坦领土上又发生了若干起对清真寺的攻击事件，其中包括诋毁和纵火等类似行为。这些行动必须受到谴责和严肃处理，因为这种挑衅行为如果继续下去，只能导致局势的不稳定，并产生深远影响。

我也必须提醒你注意，被占领的加沙地带不稳定的恶劣局势依然在持续，原因是以色列仍在继续进行军事攻击和非法封锁，现在已经接近封锁的第五个年头。2 月 19 日星期日，以色列占领军对加沙发动多次空袭，攻击了加沙城附近的 Zaitoun 和 Tuffah 的居民区，一名一岁的男孩 Muhammad Al-Zaharna 与其他 5 名平民受伤，并造成 Muhammad Al-Zaharna 的家以及附近的一所小学被毁。占领国不时发起此类空袭，却很少受到国际社会的谴责，这自然使其越发肆无忌惮。

除这种恐怖袭击之外，加沙地带的巴勒斯坦人民继续蒙受着以色列实行封锁的影响，包括基本物资的持续短缺，包括医疗、建筑和人道主义物资。加沙地带燃料短缺，最近一个时期尤其影响到那里的居民人口，妨碍了特别是医院等重要公共服务，危及到患者的生命，以及家庭和企业的运作。占领国对电厂的破坏加剧了燃料短缺的影响，使得全体巴勒斯坦居民都要依赖该地区唯一运行的发电厂，其本身已然年久失修，在巨大压力之下提供着迫切需要的电力。

最后，我必须提到占领国在最近一个时期持续逮捕和拘留的巴勒斯坦平民，其中许多人是在半夜从家中被占领军抓走的。这其中包括 2 月 16 日一名巴勒斯坦妇女 Haneh Shalabi 的再次逮捕，她在最近 2011 年 10 月份交换战俘过程中刚刚获释。此外，我们表示十分欣慰的是，巴勒斯坦人卡德尔·阿德南的问题终于得到解决，他的绝食行动也就此结束。我在 2012 年 2 月 15 日的信中提到，此人

自 2011 年 12 月 17 日起一直被以色列未经指控的行政拘留，并曾绝食 66 天，以抗议以色列的非法任意拘留。我们相信，阿德南先生作为对占领国非法行政拘留进行非暴力抗议的楷模，必然触动国际社会的良知，并迫使它要求占领国以色列，停止其占领将近 45 年来，对数千名巴勒斯坦平民继续采用的包括监禁、拘留和严重虐待包括儿童在内的巴勒斯坦平民的此类非法拘捕和其他所有非法行为。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们就在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机向你发出 417 封信，本函是此后发出的又一封信。这些信函的送发日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 开始到 2012 年 2 月 15 日 (A/ES-10/545-S/2012/90) 为止，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对危害巴勒斯坦人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，并且必须将犯罪人绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)